

Errata

Shambhala Sun inadvertently left out one line at the top of each column on pp. 32-33. The missing lines are as follows:

Page 32, Col. 1: actual reality and when you think it is reality, your own idea is

Page 32, Col. 2: "To empty" water from a cup does not mean to drink it up. "To

Page 33, Col. 1: something. That selfish part should be empty. How we empty that

Page 33, Col. 2: on any sense organ or the thinking mind and just receive the letter

Errata

Shambhala Sun inadvertently left out one line at the top of each column on pp. 32-33. The missing lines are as follows:

Page 32, Col. 1: actual reality and when you think it is reality, your own idea is

Page 32, Col. 2: "To empty" water from a cup does not mean to drink it up. "To

Page 33, Col. 1: something. That selfish part should be empty. How we empty that

Page 33, Col. 2: on any sense organ or the thinking mind and just receive the letter